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Metodología

:� Estudio periódico cuantitativo, realizado mediante la aplicación de un cuestionario semi
estructurado.

:� La toma de muestra se realiza en punto geográfico, con entrevistas cara a cara.

:� La medición fue realizada entre los días 27 y 29 de Julio de 2011 (posterior al termino de
Copa América), obteniéndose una muestra de 400 casos .

:� El grupo objetivo está compuesto por Hombres y Mujeres , entre 15 y 65 años , pertenecientes
a los grupos socioeconómicos BC1, C2, C3 y D, de la Región Metropolitana.

:� La muestra se realiza a través de cuotas por segmento para asegurar la representatividad de
cada uno. Posteriormente, se ponderan los resultados de acuerdo a su representación real en la
población.
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Conociendo al Hincha
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Respecto al fútbol, usted se autodefiniría como …

Tipo de Hincha

¿De qué equipo del fútbol chileno se declara hincha?
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¿Y qué nota de 1 a 7, donde 1 es pésimo y 7 es excelente le pondría usted al trabajo realizado por Borghi?
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Independiente de la nota, Borghi ¿Usted cree que como seleccionador nacional lo hace mejor o peor que
Bielsa?
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Fanatico Si No
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¿Cómo cree que será / fue el desempeño de la selección chilena en esta Copa América 2011 respecto a
las participaciones anteriores?

Expectativas Pre VS Post
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De acuerdo a lo que usted cree, respecto al desempeño
de la Selección Chilena

¿cuál es la frase que mejor lo representa?

Post Copa América
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Chile clasificará al próximo mundial de Brasil 2014?
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Medios de información
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Cuando ud. se informa sobre la selección nacional de
fútbol ¿Cuál es su medio preferido para hacerlo?

Medios Total 15-24 25-34 35-44 45-54 55-65 BC1 C2 C3 D M F Fanático
Sí le 
gusta

No le 
gusta Entel Movistar Claro

No 
tiene

TV 85 90 74 86 88 88 79 82 88 86 83 87 81 88 87 85 86 83 89

Diario/Prensa 4 3 5 4 3 2 4 5 2 3 3 4 3 4 2 5 5 0 0

Vía Púbica 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0

Radio 4 1 6 4 3 7 3 3 4 6 7 1 6 4 1 1 6 6 5

En internet 5 2 12 3 2 4 13 7 2 3 5 5 8 3 2 6 2 8 6

Otro 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0
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Promociones
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Promoción Ideal
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Independiente de las Promociones existentes hoy en día ¿Cuál sería  para Ud. la 
promoción más atractiva que podría hacer una marca para esta Copa América?
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